
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SDN 33 Talang Kelapa
Kelas/Semester : V / Ganjil
Tema : 2 (Udara Bersih bagi Kesehatan)
Sub Tema : 2 (Pentingnya Udara Bersih bagi Pernapasan)
Kompetensi Dasar : 3.2 / 4.2 (Muatan Mata Pelajaran IPA)
Pembelajaran ke : 1 (Satu)
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu menemukan informasi tentang penyebab terjadinya gangguan pada organ

pernapasan manusia.
2. Siswa mampu membuat bagan penyebab terjadinya gangguan pada alat pernapasan

manusia

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal (2 menit)

a. Mengucapkan salam dan berdoa
b. Mengecek kehadiran siswa dan memastikan kondisi siswa siap untuk belajar
c. Menyanyikan lagu wajib Indonesia Raya
d. Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini dalam kehidupan sehari-hari

2. Kegiatan Inti (6 menit)
a. Siswa membaca teks tentang penyebab terjadinya gangguan pada alat pernapasan

pada manusia.
b. Guru menjelaskan materi tentang berbagai penyebab terjadinya gangguan

pernapasan pada manusia menggunakan slide yang ditampilkan di depan kelas.
c. Siswa membuat bagan/diagram/model tentang penyebab terjadinya gangguan pada

gangguan pernapasan manusia dari informasi pada teks bacaan. Siswa juga dapat
mencari informasi tambahan dari sumber lain.

d. Guru menunjuk beberapa siswa untuk ke depan kelas dan secara bergantian
menunjukkan dan menceritakan bagan/diagram/model yang dibuatnya.

3. Kegiatan Penutup (2 menit)
a. Menyimpulkan materi pelajaran
b. Memberikan tugas faktor penyebab gangguan pernapasan yang paling dominan di

lingkungan rumah siswa
c. Melakukan refleksi
d. Doa dan Penutup

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Penilaian pengetahuan dilakukan dengan memberikan soal tes tertulis
2. Penilaian keterampilan berdasarkan bagan/diagram tentang terjadinya gangguan

pernapasan pada manusia yang telah dibuat siswa
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